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Hu3kne anHaMmnuyeckmne notepu

Pa3BeTBNEHHbIM YNPaBAKIOWMNA S1EKTPOA ANs
BbICOKMX CKOPOCTEN HapacTaHWs TOKa

beicTpoaeicTBYOLIUA
Tupucrop
Tun Th143-500-22

CpeaHuit NpsiMoi TOK Itav 500 A
MoBTOpSAtOLLEECS UMMNYNBCHOE HarpshKeHne B U
3aKpbITOM COCTOSIHUM DRM 2000 = 2200 B
MoBTopsitoweecs nMnynbcHoe obpaTHoe HanpsbkeHne | Ugrrm
Bpems BbiktOHEHNS tq 32.0 MKC
Uprm, Urrm, B 2000 2200
Knacc no HanpshXeHuto 20 22
T;, °C - 60+ 125
NPEAEJBHO JOITYCTUMBIE 3BHAYEHUS TAPAMETPOB
En.
0O603HayeHMe N HaMMEHOBaHWE napaMeTpa YEM. 3HaueHne YcnoBusa namMepeHns
MapameTpbl B NPpOBOASALLEM COCTOSHMUN
500 T.=85 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNaXxAeHue;
Itav CpeaHuii TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUK A 750 T=55 °C; ABYXCTOpOHHEee oxnaxaeHue;
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y,
Traus [eACTBYIOLMI TOK B OTKPbITOM A 800 T.=85 °C; ABYXCTOpOHHEE OXNaxAeHue;
COCTOSIHUM 180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHbIN
9.0 Ti=Tjmax | MMNynbC; Up=Ur=0 B;
10.3 T;=25 °C | MImnynbC ynpaBneHus:
Is=Irem; Us=20 B; tep=50
. MKC; dig/dt=1 A/MKc
Iism YAapHbIY TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM KA 180 an. rpag. cHHyc; 60
(t,=8.3 MC); eanHUYHBbIN
10.0 Ti=Tjmax | MMNynbC; Up=Ur=0 B;
11.5 T;=25 °C | MImnynbC ynpaBneHus:
Is=Irem; Us=20 B; tep=>50
MKC; dig/dt=1 A/MKc
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHBbIN
405 Ti=Tjmax | MMNynbC; Up=Ur=0 B;
530 T;=25 °C | MImnynbC ynpaBneHus:
Is=Irem; Us=20 B; tep=50
2 o 2 13 MKc; dig/dt=1 A/MKkc
It 3awmTHbIN akTop Ac10 180 a1 rpa. cHyC; 60 MLl
(t,=8.3 MC); eanHUYHBbIN
415 Ti=Tjmax | MNynbC; Up=Ur=0 B;
545 T;=25°C | UMnynbC ynpaeneHus:
Is=Irem; Us=20 B; tep=50
MKC; dig/dt=1 A/MKC




bnokupyrowme napamMerpbl

MoBTOpStOLLIEECS UMMNYSIbCHOE .
06paTHOe HanpsiXeHue 1 Tymn< Ty <Tymax;
Ubrm, Urrm NOBTOPSIOLLIEECS MMTYSTbCHOE B 2000+2200 | 180 an. rpaa. cuHyc; 50 u;
HanpsiXeHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHWM YNPaBIEHNE pasoMKHYTO
Upsm, Ursm HENOBTOPSIOLLIBECS UMITYLCHOE B 2100+2300 | 180 >n. r.pan. cuHyc; 50 u; eamHUYHbIN
HanpSHKEHUE B 3aKPbITOM COCTOSIHUM UMMYNIbC; YPABNIEHNE PASOMKHYTO
Un. U MocTosiHHOe 06paTHOE M MOCTOSIHHOE B 0.75Uprm | T5=T; maxs
br =R NpsSIMOE HanpsHKeHNe 0.75Urrm | ynpaBneHve pasoMKHYTO
MapameTpbl ynpaBieHus
MaKcrMasibHbIN NPSIMO TOK
Trem A 8
ynpaeneHusi T=T.
MakcrManbHoe obpaTHoe oy mex
Uram B 5
HanpsKeHWe ynpaBneHust
P MakcmMasnbHasl paccenBaemast BT 8 T;=T; max 419 NOCTOS\HHOrO TOKa
¢ MOLLHOCTb MO YrpaBieHuio ynpaeneHusi
MapameTpbl NepeKsIl4YeHUs
KpuTnueckas ckopocTb HapacTaHus ;rjzjjszx; PD=0'67 Uorw;
; ] TM=4 1TAv,
(dir/dt) it zfozkil II:ZO)TKprTOM COCTOSIHUM A/MKC 2000 WMnybe ynpasnenins:: Te=Irgy; Ug=20 B:
tep=50 Mkc; dig/dt=1 A/Mkc
TennoBble NapaMeTpbl
Tstg TemnepaTypa XpaHeHus °C -60+ 125
T; TemnepaTypa p-n nepexoaa °C -60+ 125
MexaHuuyeckue napamertpbl
F MoHTa)xHoe ycunue KH 14.0+16.0
3 VeKoDeHie M/ 50 B He 3a)kaToM COCTOSAHUM
P 100 B 3a)xaTOM COCTOSIHUM
XAPAKTEPUCTUKU
O603Ha4YeHne N HAMMEHOBAHWE XapPaKTEPUCTUKM Mi%; 3HayeHne YcnoBusi U3MepeHns
XapakTepucTuku B NPOBOASLLEM COCTOSHUM
U MMnynbcHoe HanpsXeHve B B 2 40 T,=25 °C; Tyy=1570 A
OTKPbITOM COCTOSIHWUW, MaKC
Ur(ro) lMoporosoe Hanps>XXeHne, Makc B 1.40 T=T. .
j— Vj maxs
- [MHaMnyeckoe ConpoTUBIIEHNE B MOM 0.80 0.5 7 Iray < Iy < 1.5 7 Iray
OTKPbITOM COCTOSIHWW, MaKC
Tj=25 OC;
Iy ToK yaep>xaHusi, Makc MA 500 Up=12 B ynpaBneHye pasoMKHyTO
Bnokupyrowme XxapakTepucTuku
MoBTOPSAOWMIACS UMMYIIbCHBIN
I I 06paTHbIli TOK M NMOBTOPSIIOLLMNIACS VA 100 T=T; maxs
DRM/ “RRM MMMY/bCHBIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Ugrm
COCTOSIHUK, MaKC
KpuTnyeckas CKOpoCTb HapacTaHusi T=T. .
. j— Vj maxs
(dvo/dt)er 2:;?;:&:‘?? SI;:KPHTOM B/mic 1000 Up=0.67"Uprm; YNpaBneH1e pasoMKHYTO
A
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XapaKkTepucTUKu ynpaBJ/ieHUsA

OTnupatoLLee NocTosiHHOE 4.00 5= Tymin
Uar Hanps?me:;e yrpaBieHus, Makc B 2.50 T=25°C —12 B: [=3 A:
' 200 | T=Tyma | Uo=12B; =3 A;
00 ToT MOCTOSAHHbIV TOK
u v i= limin yrnpaB/ieHns
I ngn::ﬁ;u;:anac:chonHHbm TOK A 300 Ti= 25 °C
y ' 200 | T= T max
HeoTnupatolee NOCTOSHHOE _ ]
Uap HanpshKeHWe ynpasneHuns, M1H B 0.25 T5=Tj maxi
H - - UD=0-67-UDRM;
Iep COTNNPAIOLLMN NOCTORHHBIM TOK MA 10.00 MOCTOS\HHBIN TOK YnpaBfieHust
yrpaBieHnsl, MUH
[AMHaMnuecKune XxapaKTepucTukm
T;=25 °C; Vp=0.4Vprm; Itm=Itav;
tqd BpemMs 3agepXXKu BKITOUYEHUS MKC 2.5 Gate pulse: Ig=Irgm; V=20 V;
tep=50 us; dig/dt=1 A/ps
32.0 dvp/dt=50 B/mMkc; | 1= Tymax; Im= Irav;
t BpeMsi BbIk/to4eHus?, Makc MKC dig/dt=-10 A/MKc;
q p ! UR=100 B,
40.0 dvp/dt=200 B/MKC; | Up=0.67Upam
TennoBble XapaKTepPUCTUKH
R 0.0340 [BYyXCTOpOHHee
oxnaxkaeHue
R TennoBoe CONpoTUBIEHNE P-N °C/BT 0.0748 MocTosiHHbIN | OxnaxkaeHue co
nepexoa-Kopnyc, Makc TOK CTOPOHbI aHOAA
Rigex 0.0612 OxnaxaeHwe co
CTOPOHbI KaToaa
Rince TennoBoe CONnpoTUBIEHNE KOPMYC- °C/BT 0.006 oCTOSHHBIN ToK
OXJ1aauTENb, MakC
MexaHUYecKHue XapaKTepUuCTUKH
w Macca, Tvn r 260
D [nuvHa nyTn Toka yTeuku no MM 19.44
s NMOBEPXHOCTH (monm)|  (0.765)
D JnvHa nyTh TOKa yTeYyKu No Bo3ayX MM 12.10
a VT T AYY | (moiim)|  (0.476)
NMPUMEYAHMUE MAPKUPOBKA
Y KpuTruyeckas ckopocTb HapacTaHusi HanpsKeHWs B 16 143 500 22 A2 K3 VX2
3acl)(gblTOM COCTOSIHUM > 1 ) 3 4 5 6 7
O3HA4EHNE TPynMbl 1. BbiCTpoAeNcTBYOWNI TUPUCTOP
(dvo/dt)qir, B/MKC 1000 2. KOHCTPYKTVUBHOE MCMOSTHEHNE

2 Bpems BbIkntoUeHUs (dvp/dt=50 B/MKc)

O603Ha4veHne rpynnbl K3

tq, MKC 32.0

3. CpefHuii TOK B OTKPLITOM COCTOSIHUM, A

4. Knacc no HanpsiXeHuio

5. Kputnuyeckas CKopoCTb HapacTaHWsi HanpshkeHus B
3aKPbITOM COCTOSIHUK

6. 'pynna no BpemeHu BoiktoUeHus (dvp/dt=50 B/MKC)

7. KnumaTtunyeckoe ncnonHernune no NOCT 15150: YXJ12, T
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FTABAPUTHbBIE PASMEPbDI

Twun kopnyca: T.C2

67+1 (2636)

max 060 (2,362) DIA.
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Bce pa3mepbl B MUNIMMETpax (aArorMax)
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